
   فيزيك

  آيد، مقدار كدام كميت زير كاهش يافته است؟ هنگامي كه دماي يك جسم پايين مي -1

    ها ) انرژي جنبشي متوسط مولكول2    ) انرژي دروني جسم1

  ) هر سه مورد4    ها ) ميانگين تندي مولكول3

  دهند؟ هاي فارنهايت و سلسيوس عدد يكساني را نمايش مي در چه دمايي دماسنج - 2

1(  C 24   2( C 42   3( C 40   4( C 32   

  ؟گيرند نميعنوان دماسنج معيار در نظر  هاي زير را به يك از دماسنج دانشمندان كدام - 3

  تر) پيروم4  ) دماسنج گازي3  ) ترموكوپل2  ) دماسنج مقاومت پلاتيني1

Aدهد. برحسب درجه سلسيوس نشان ميدر دماهاي مختلف را  Bو  Aطول دو ميله  نمودار شكل زير، - 4

B




  كدام است؟ 

1 (5/1  

2 (5/2  

3 (3  

4(
10

3
    

اگر ضريب انبساط طولي ريل راه آهن - 5
k

 5 1
7   شود.  طول آن اضافه مي .....................افزايش دماي ريل  C1باشد، در ازاي هر 10

1(
 5

7     به هر متر از  mm7)2    متر به 10

3(
 5

7   متر از سانتي به هر m70)4  برابر طول اوليه ريل به  10

  كدام است؟ SI دهد. ضريب انبساط طولي جسم با توجه به نمودار زير در نمودار زير، طول يك ميله را در دماهاي مختلف نشان مي - 6

1(
 3

4 10   

2(/
 3

1 5 10   

3(
 3

2 10   

4(
3

10   

كند. در چند درجه سلسيوس، افزايش طول آن نسـبت   پيدا مي Lبرسانيم، افزايش طولي برابر C30به C10ر دماي يك ميله فلزي را ازاگ - 7
 شود؟ مي L3، برابرC10به طول در دماي

1 (90  2 (70  3 (60  4 (50  

Qاندازه به c2و گرماي ويژه m2و به جسم ديگري به جرم Qاندازه  به c1و گرماي ويژه m1به جسمي به جرم - 8
5

4
اگـر افـزايش    دهيم. گرما مي 

   يك از روابط زير صحيح خواهد بود؟ دماي دو جسم برابر باشد، كدام
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  شود. ظرفيت گرمايي ظرف چند ژول بر كلوين است؟ مي C2ريزيم؛ دماي تعادل مي Cοآب g50است، C12كه دماي آن در ظرفي - 9

J
(c )

kg.K
آب 4200   

1 (21  2 (35  3 (42  4 (5/3  

  است؟ نادرستزير هاي  يك از عبارت كدام -10

  بيشتر است.  C10از چگالي آب C6چگالي آب )1

  منفي است.  ،C4) ضريب انبساط حجمي آب در محدوده صفر تا2

  زند.  از بالا به پايين يخ ميها  ) آب درياچه3

  ح آن در حال منجمد شدن است، كمتر از صفر درجه سلسيوس است. نقطه از يك درياچه كه سطترين  ) دماي آب عميق4

gكلوين افزايش يابد؟ 20يك ليتر آب چند كيلوژول گرما بدهيم تا دماي آن به  - 11 kJ
( , / )

gkcm
 

3
1 4 ــژه آب2 ــالي گرماي وي       چگ

1 (84  2 (105  3 (210  4 (42  



چند  Aباشد، جرم جسم  Bبرابر گرماي ويژه جسم  A، 4است. اگر گرماي ويژه جسم  Bبرابر ظرفيت گرمايي جسم  A ،3ظرفيت گرمايي جسم  -12
  است؟ Bبرابر جرم جسم 

1(
3

4
   2(

4

3
   3 (12  4(

1

12
   

kJاي فلزي ظرفيت گرمايي قطعه -13

C
 كاهش يابد؟ k 30 ا بگيريم تا دماي آناست. از اين قطعه فلز چند كيلوژول گرم  15

1(/  4
4 5 10   2(/4 454   3 (450  4 (4545   

 صحيح است؟پديده  ايناست. كدام گزينه درباره  C100از سوختگي توسط آب تر به مراتب وخيم C100توسط بخار آب سوختگي -14

  يابد.  بخار شدن، دماي آب افزايش مي ) هنگام1

  است.   C100آب تر از واند مبادله كند، بيشت مي C100كه بخار آب مقدار گرمايي) 2

  كند.  تري را گرم مي مساحت بيش C100در مقايسه با آب C100) بخار آب3

  است.  C100رساناي گرمايي بهتري نسبت به آب C100) بخار آب4

/در فشار يك اتمسفر، Cοگرم آب 500از  - 15 kJ100 kJ. اگر گرماي نهان ذوب يخگيريم گرما مي 8

kg
باشد، چند درصد آب، بـدون تغييـر    336

  ماند؟ حالت باقي مي

1 (20  2 (80  3 (60  4 (40  

Cيخ kg2چند كيلوژول گرما لازم است تا -16 10 به آبC90  تبديل شود؟ (گرماي ويـژه آبJ

kg C
Jيـخ،  گرمـاي ويـژه   4200

kg C
و  2100

kJگرماي نهان ذوب يخ

kg
 است.) 334

1 (1453  2 (1466  3 (1421  4 (10000  

كنـد؟ (گرمـاي نهـان ذوب و     ذوب مـي  Cο. چند كيلوگرم يخ را در دمايكند به بخار آب تبديل مي C100گرم آب را در دماي 20گرمايي كه  -17

Jبترتي تبخير آب به

g
Jو 336

g
  است.) 2268

1 (135  2 (5/13  3 (135/0  4 (35/1  

  ؟يابد يك از موارد زير كاهش مي با افزايش فشار كدام - 18

  ) دماي ذوب گوگرد4  ي ذوب يخ) دما3  ) دماي جوش آب2  ) دماي جوش گوگرد1

  .  .....................گرماي نهان تبخير با افزايش دماي آب  -19

  يابد ) ابتدا كاهش و سپس افزايش مي4  يابد ) افزايش مي3  كند ) تغييري نمي2  يابد ) كاهش مي1

Jدرون ظرفي با ظرفيت گرمايي - 20
g ،

C
200 بايد به ظرف بدهيم تـا دمـاي ظـرف و     گرماوجود دارد. چند ژول  Cοيخ در دماي g100آب و 100

Jبرسد؟ (گرماي نهان ذوب يخ C5محتويات آن به

g
Jآب گرماي ويژه، 336

kg C
4200( 

1 (35600  2 (24680  3 (40400  4 (38300   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


